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Ve Vysokém Mýtě se od 1. května rozběhla nová služba pro občany města a blízkého okolí.
Oblastní spolek Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí zde začal provozovat Senior
dopravu ČČK, která slouží na telefonického objednání. Občany dopraví k lékaři, na vyšetření ve
zdravotnickém zařízení, na nákupy apod.
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SENIOR DOPRAVA ČČKOblastní spolek Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí ve spolupráci s městem VysokéMýto připravil od 1. května 2012 pro občany města Vysoké Mýto a blízkého okolí novou službupod názvem Senior doprava ČČK. Idea projektu je provozování sociální dopravy - přepravy proseniory, osoby zdravotně postižené a rodiče s dětmi. Projekt sociální dopravy se specializuje nazajištění pomoci a podpory osobám za účelem jejich sociálního začlenění a dále působí jakoprevence proti jejich sociálnímu vyloučení. Jedná se o osoby, které jsou oslabeny díky svésociální situaci nebo ztráty některé své schopnosti z důvodu věku, zdravotního stavu, životníchnávyků, sociálně znevýhodňujícího prostředí a napomůže jim žít způsobem, který je vespolečnosti považován za běžný. Jedná se o zkvalitnění života výše uvedených osob v oblastidopravní dostupnosti např. návštěvy u lékaře, nákupy atd. Doprava bude realizována nazákladě telefonického objednání např. k lékaři, na vyšetření ve zdravotnickém zařízení, nanákupy a další služby. Oblastní spolek ČČK Ústí nad Orlicí provozuje Senior dopravu ČČK odzávěru roku 2005 pro město Ústí nad Orlicí následně pro město Česká Třebová a městoLanškroun. Od 1. května 2012 i pro občany města Vysoké Mýto - služba bude provozována podobu jednoho roku, jako zkušební provoz. Jedná se o službu nehrazenou zdravotní pojišťovnouz tohoto důvodu bude prováděna za příspěvek - poplatek za doprovod - dopravu po městěVysoké Mýto jednotná cena 30Kč (jeden doprovod), mimo město Vysoké Mýto ve výši 7,50Kč/km + čekací doba.Preclík Jiříředitel Úřadu OS ČČK

 2 / 2


